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Mérték   

    
Pio atya szavain és tanácsain keresztül megtudhatjuk, hogyan meríthetünk az élet legalapvet?bb kérdéseinek
megoldásához több türelmet, bátorságot, és hogyan nézhetünk szembe a fájdalmakkal, így Pio atya példáját
követve haladhatunk a tökéletesedés útján.
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A bölcs gondolatokat egy vonatkozó igehely és egy záróima foglalja keretbe. Mindenkinek ajánlott, aki id?nként
elbizonytalanodik az élet útjain – számukra Pio atya reményt hozó gondolatai biztos útmutatást adnak...

A m? 150 elmélkedést gy?jt össze, amelyek az emberi élet legalapvet?bb kérdéseire próbálnak választ adni Pio
atya szavain és tanácsain keresztül.

Megtudhatjuk, hogyan meríthetünk több türelmet, bátorságot, és hogyan nézhetünk szembe a fájdalmakkal, így Pio
atya példáját követve haladhatunk a tökéletesedés útján. Amennyiben a példáját követjük, nem lesz helye a
kételyeknek - a tökéletesedés útján fogunk valóban járni.

A bölcs gondolatokat egy vonatkozó igehely és egy záróima foglalja keretbe.

A kötet ajánlott mindenkinek, aki id?nként elbizonytalanodik az élet útjain – számukra Pio atya reményt hozó
gondolatai biztos útmutatást adnak...
*
Ízelít? a kötet Bölcsességeib?l:

„Ahhoz, hogy a lélek kiállja a kemény megpróbáltatásokat, türelemre van szüksége, erre az erényre, amely
képessé tesz bennünket arra, hogy minden megpróbáltatást elviseljünk anélkül, hogy feladnánk.”

„Tudd, hogy minél kedvesebb egy lélek Istennek, annál több megpróbáltatáson kell keresztülmennie. Ezért hát
bátorság, és csak el?re, mindig tovább!”

„Legf?képpen pedig szeressétek egymást, mert ez a tökéletesség köteléke!”

„Kérünk benneteket, testvérek, feddjétek meg a nyughatatlanokat, bátorítsátok a kislelk?eket, gondozzátok a
betegeket, tanítsatok mindenki iránt türelmet!”
*
Francesco Forgione (Pietrelcina, 1887. május 25. – San Giovanni Rotondo, 1968. szeptember 23.) stigmatizált
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olasz római katolikus pap, kapucinus szerzetes. A Pio nevet a szerzetesrendben kapta. Pappá szentelése után 
Padre Pio (Pio atya) néven vált ismertté. A nevéhez számos különleges esemény f?z?dik. 1999-ben boldoggá,
2002-ben pedig szentté avatták.

Stigmatizált szent volt, Krisztus sebeit viselte a testén. Emellett még számos további csodálatos jelenség is f?z?dik
a személyéhez. Többek között azt tartották róla, hogy tud egyszerre két helyen is jelen lenni, rendelkezik a
lélekbelátás képességével és a gyógyítás adományának is birtokában van.

Élete szüntelen szenvedés és szolgálat volt, halála után pedig II. János Pál pápa avatta szentté, úgy jellemezve
?t, mint aki arra hivatott, hogy „egészen különleges módon legyen a megváltás m?vének munkatársa”.

Egyénisége mindenkire hatással volt, aki csak ismerte, s fennmaradt szavai úgyszintén inspirálóan hatnak ma is.
*

Ajánljuk mellé:
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